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Vážené kolegyně, vážení kolegové, 
nastal čas otevření dlouho očekávaných prvních výzev nového programu Horizont Evropa. Na webových 

stránkách Centra projektů naleznete prezentace z Technologického centra AV s termíny vyhlášení prvních výzev, 
termínů Informačních dnů a souvisejících akcí a aktivit (např. Jak se stát hodnotitelem). Dále zde jsou umístěny 
odkazy na záznamy z již proběhlých webinářů. 

Na webu CP rovněž nově naleznete poslední (stále předběžné) informace o podporovaných aktivitách 
nového Operačního programu Jan Ámos Komenský. 
  Přeji Vám hezké nastávající léto a v případě jakýchkoliv dotazů či žádosti o podporu se neváhejte obrátit 
na Centrum projektů PEF. 

 doc. Ing. Tomáš Šubrt, Ph.D. 
_____________________________________________________________________________________________________ 

 
Termíny otevření většiny výzev Horizontu Evropa – „CLUSTER 6“ (Food, Bioeconomy Natural 

Resources, Agriculture and Environment) se posouvají na 22. června 2021. Zároveň se budou posouvat 
i termíny uzávěrek. 

Novinky v programu Horizont Evropa 

Technologické centrum AV ČR spustilo NÁRODNÍ INFORMAČNÍ PORTÁL 
k programu Horizont Evropa. 

 
Šablony projektových návrhů - Evropská komise zveřejnila na svých webových stránkách první 

příklady šablon projektových návrhů pro program Horizont Evropa. 

 
Dne 15. března 2021 přijala Evropská komise první strategický plán programu Horizont Evropa 

na období 2021-2024, který je novinkou programu Horizont Evropa a stanovuje strategické směry pro 
zacílení investic v prvních čtyřech letech jeho provádění. Zajišťuje, aby činnosti EU v oblasti výzkumu a 
inovací přispívaly k prioritám EU, včetně klimaticky neutrální a ekologické Evropy, Evropy připravené 
na digitální věk a hospodářství, které pracuje ve prospěch lidí. 

 

Série informačních dní Evropské komise k jednotlivým částem Horizont Evropa 
Evropská komise zveřejnila termíny konání informačních dní k prvním výzvám programu 

Horizont Evropa, které bude on-line pořádat v období od 28. června do 9. července 2021. Budou 
zaměřeny na všechny klastry programu, na Akce "Marie Skłodowska-Curie", výzkumné infrastruktury 
a rozšiřování účasti a posilování ERA.  

 

o 28. června (PO)  Infrastruktury 

o 29. + 30. června (ÚT + ST) Klastr 4 

o 30. června (ST)   Klastr 3 

o 1. července (ČT)  Klastr 2 

o 1. července (ČT)  MSCA 

o 2. července (PÁ)  Klastr 1 

o 5. + 6. července (PO + ÚT) Klastr 5 

o 7. + 8. července (ST + ČT) Klastr 6 

o 9. července (PÁ)  WIDERA 

Více informací k dohledání na stránkách cp.pef.czu.cz nebo horizontevropa.cz.  



   
 

 

TA ČR: vyhlášení soutěže – program DELTA 2 

Technologická agentura ČR vyhlásila dne 12. května 2021 3. veřejnou soutěž v Programu na 
podporu aplikovaného výzkumu, experimentálního vývoje a inovací DELTA 2. Předmětem této soutěže 
je podpora mezinárodní spolupráce v oblasti aplikovaného výzkumu prostřednictvím společných 
projektů českých subjektů podporovaných Technologickou agenturou ČR a zahraničních partnerů 
s předpokládanou podporou zahraničních institucí. 

Hlavním cílem veřejné soutěže je zvýšit množství výstupů a výsledků v oblastech, které 
jsou perspektivní pro budoucnost zapojených zemí. Dalším cílem veřejné soutěže je podpora přenosu 
mezinárodních znalostí, sdílení dobré praxe a usnadnění pronikání na zahraniční trhy. 

Podrobné podklady a informace nezbytné pro zpracování a podání návrhů projektů, 
podmínky způsobilosti uchazečů, požadavky na její prokázání a způsob hodnocení návrhů projektů jsou 
podrobněji popsány v zadávací dokumentaci na stránkách TA ČR. Nápovědy k vyplňování návrhu 
projektu jsou umístěny přímo v informačním systému ISTA. Pro nové uchazeče je připraven také video 
návod, jak založit účet v informačním systému ISTA. 

  

Prezentace pro uchazeče 3. veřejné soutěže TAČR 

 

Na stránkách Technologické agentury ČR je dostupná informační prezentace, určená pro 
uchazeče 3. veřejné soutěže v Programu DELTA 2. Prezentace vám představí: 

• Informace o Programu DELTA 2 
• Podmínky 3. veřejné soutěže 
• Specifikaci zahraniční spolupráce 
• Formální náležitosti návrhu projektu 
• Potřebné informace k vyplnění a podání návrhu projektu 
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